

CLEVELANDI HIREK

A SIKER JEGYÉBEN.

Cleveland és környékének hatalmas demonstrációja október 18-án nagy sikerűnek ígérkezik. A környék magyarságának köréből is sokan jelentkeztek már eddig is. A magyarság tömeges részvétele bizonyos a marionni kiránduláson.

Napról napra hatalmasabb konturokban bontakozik ki az a siker, amely Cleveland és környékének nagy demonstrációját kíséri. Október tizenhatalmadikán, Marionban, Harding szenátor republikánus elnökjelölt, az Egyesült Államok jövője elnöke előtt. E napon óriási számban fognak kivonulni Marionba a város és környék polgárai, hogy egyrészt az "America First" jelszavával a szívükben tanubizonyoságot tegyenek arról, a nagy egység, amelynek Amerika a tüneményes foglalatja, másrészt, hogy bizalmukat fejezzék ki a republikánus párt és annak kitűnő elnökjelöltjével szemben.

Ott lesznek az amerikaiak, de mint amerikaiak, ott lesznek az egyes nemzetiségek is, illyképpen is demonstrálóan azt, hogy érzésükben, szívükben, lelkükben egyek lettek Amerikával, hogy felszívák azt az eszmét, amelynek Amerika a megtestesítője.

Erről tesznek a nemzetiségek tanubizonyoságot Marionban október tizenhatalmadikán. Es erről fogunk tanubizonyoságot tenni a magyarságunknak is, az amerikai Debrecent és környéke lakóit. Meg kell tennünk ezt a tanubizonyoságot annál is inkább, mert csakis így bizonyíthatjuk be politikai érettségünket, mert csakis illyképpen kaphatjuk meg a bennünket megillető helyet az ország politikai életében.

És ehhez a tanubizonyosághoz nem elegendő az, hogy Cleveland és környéke nagyszámú magyarságának képviselőiben csak néhány ember legyen ott Marionban akkor, amikor az amerikaiak és a többi nemzetiségek ezrei jelennek meg ott. Ott kell lenni mindenkinél, akik szívén viseli az amerikai magyarság érdekét, ott kell lennie lehetőleg a családjával, a feleségével, a gyermekeivel együtt. Tömegesen kell ott megjelenni Cleveland és környék magyarságának azért, mert ebben a hatalmas országban csakis a hatalmas arányok, a hatalmas tömegek hatnak, imponálnak.

Nem áldozatot hoz az, aki megjelenik, hanem akkor, amikor kötelességet teljesít, egyben tanulságosan szórakozik is.

A kirándulás hétfőn fog lefolytatódni, a hét első napján, amely ugy a munkásember, mint az üzletember szempontjából a legalkalmasabb.

Tudjuk, hogy a clevelandi és környékbeli magyarság meg fogja tenni a kötelességet. A rendezést az American Hungarian Republican League végzi, amelynek irodája a Society for Savings Building 521 számú helyiségében van.

Mindazok, akik a kiránduláson résztvenni szándékoznak, vágják ki az alábbi szelvényt és küldjék el a Hungarian American Republican League címére.

AMERICAN-HUNGARIAN REPUBLICAN LEAGUE 541 Society for Savings Bldg. City. Részt fogok venni az október 18-án rendezendő zarándokúton. Kérek részemre jegyet rezerválni. NÉV: CIM:

PORULJART BANDITÁK ÖNGYILKOS ASSZONY.

Kázmér János kalandja a dovei Rich roadon.

Hatalmas öklöknek köszönhető Kázmér János, a United States Street Company munkavételezője és az Önképzőkör vezetője tagja, hogy nem esett szombaton unalomlók áldozatul.

Kázmér autóján kiment szombaton délután a dovei Rich roadra a határ felé. Amikor eljutott a határhoz, látta, hogy a határ mellett két bandita áll, akik kezükben két markos bandita ugrott autójára. Az egyik elkaptá a kormánykereket, hogy az autót az útról letérítse, a másik meg Kázmért ragadta meg.

Kázmérban azonban emberre akadtak a banditák. Balkezevel úgy vágta orron a kormánykereket, hogy a banditák elvették az autót, majd a jobbójával úgy lökte mellé a másik utat, hogy az is a kocsira zuhant, nem tudott egyhamar fölébredni.

A két bandita tehetetlenségében arra használta fel Kázmért, hogy elrobbogjon autóján, a kocsit elvették, a két bandita meg a kocsit se sértették meg.

DR. KIRÁLY

ORVOS ÉS SEBÉSZ Rendel: Reggel 9:30-11, délután 2-5, este 6:30-7:30. Vasárnap délelőtt 10-11. 2901 LORAIN AVENUE, CLEVELAND, O. Irodai Tel. Central 3762-W. Lakás: 1439 West 101-ik utca. Tel.: Lorain 658-W.

Felakasztotta magát a St. Marks körház egyik beteg.

Több hónap óta tartó szenvedése annyira elvette kedvét az életől, hogy október 18-án a 1350 E. 187th street lakó szobájában felakasztotta magát. A St. Marks körházban, ahol betegnek fekteték felakasztotta magát. Amig az ápolónők távol volt, a lepedővel egyik végét az ágyához, a másikat meg a nyakára kötötte, és azután kiugrott az emeleti betegszoba alakából. Amikor észrevették tettét, már halott volt.

LELKETLEN ANYA.

Megölte egy napos gyermekét s a két part homokjába temette el.

Vasárnap hajnalban az E. 14th Str. lábánál a tó parton egy kis frissen hányt siralmot találtak haláloságon. A siralom mellett egy kődarab hevert, amelyen a következő felírás volt olvasható: "Anyá gít meg engem október 7-én."

A halálosok értesítették a rendőrséget. George Swansinger rendőr feltúrta a siralmot s egy idelein bébi holttestét találta benne. Beszállította a kis halottat a megyei morgóba a rendőrség.

DR. MAJOROS JÁNOS magyar fogorvos. 8820 Buckeye Road, Cleveland, O. Rendel: délelőtt 9-10 este 8-9. Vasárnap 10-11.

RABLÓK A SZÁLLODÁBAN.

HÁROM BANDITA TAMADT A VENDÉGEKRE, S ELVETTE PÉNZÖKET ÉS ÉKSZEREIKET.

A rendőrség elfogott három gyanús szállodai vendéget, akik hamis kockajátékosok. — A Hollenden Hotel a rablás színtere. — Idő: reggel 6 óra.

A Hollenden szálló egyik szobájában a szálló négy vendége társalgott egymással. Közben nagy meglepetésükre három idegen férfi lépett be a szobába, s revolverüket rájuk szegezve, kezük feltartására, s felállásra szólították fel őket. Szokatlan volt a támadás ideje, mert már reggel 6 óra volt. Kézenbén és ékszerükben \$3.500 volt a szállodai rablók zsákmánya.

Tíz percel utóbb már három ember volt Matthew Farrell rendőrmester és repülő rendőrszolgálatának kezei között, s a gyanús alakoknál egész esomódított, egy díce-furo villamos figyart, megfelelő mennyiségű hamis kockák, melyek megfélemlítésre, s egy mindenképp fontos levelet találtak birtokukban.

A level esetleg lehetővé teszi egy büntetővetségi leleplezést, mely azt tüzte feladatának, hogy a baseball verseny alatt nagyobb fosztogatást végezzen a városban. Ez a véleménye Sterling detektív felügyelőnek, s az ügyben nyomozó detektíveknek. A level szövege: "Kedvesem, — E sokrok átnyújtója Blank ur, egy nagyon derek és sikeres üzletember, aki "nagy árka". Alig érheti előlódás. Sikert kívánok. Ne feledkezzék meg az osztólakról a kirándulás befeljevel. Híve a Detroit Gratters Club."

Egyéb büntetővetségi nyoma. Ez a level nincs összefüggésben a detektívek véleménye szerint, a szállodai rablással, de valami más bűntényre vall, amelynek a letartóztatással együtt vették.

A négy szállodai áldozat közül hárman a base ball versenyek alkalmából vidékre jöttek Clevelandba. És pedig E. W. Heyne és Robert Garruthers Washington, Pa.-ből, John C. Miller pedig Detroitból. A negyedik clevelandi lakos, Louis November, aki az Orange ave. 3742 számú házában lakik.

Ezek vallomása szerint, valaki kopogott szállodai szobájuk ajtaján, s amikor ajtó nyitottak, három férfi, két revolverrel a kezében, lépett be a szobába. Hyne 800 dollár készpénzt, és egy három és egy negyed karátos grémánt gyűrűt adott át nekik 2.000 dollár értékben, Carruther 400 dollár készpénzt adott le és zsebörviát. November három kisebb grémántgyűrűt adott át, végül Miller 44 dollárral járult a gazdag zsákmánhoz.

"A három gyanús idegenre a szállóban találtak reá, egyik közeli szállószozában. A rendőrség letartóztatta őket, de erősen állították, hogy a rablásról sem tudnak, jöllehet a károsítottak közöttben közülük határozottan ráismerni vélnék a rablókra.

A küzelem áldozatai következők. Halottak. William Smith 33 éves rendőr, akit egy gölyő szíven, egy meg karon talált. Ernest Martinez 24 éves mexikói munkás.

Henry Davis rendőr, akit lábázárán és mellén sebesített meg egy-egy gölyő. George Karshnoek burdosgazda, ainek hasába hatolt a gölyő.

Martinez este 10 óra tájban megjelent a Heisel streeten egy nagy revolverrel a kezében s azt mondta egyik földijének, Gene Guillemonak, hogy szeretne megölni valakit s azért azt sem banná, ha vele is végzene.

Hiába csillapították a láthatóan ittas embert, hiába kérték, hogy menjen haza, nem volt hajlandó illendően viselkedni. Járt föl alá az utcán s kellemtelenkedett léányoknak, asszonyoknak, akik végre is panaszt tettek Smith és Davis rendőroknél. A rendőrök a Heisel és Pennsylvania avenue sarkán látták meg Martinezt, megállásra szólították fel, a mexikói azonban behuzódott egy sikátorba s onnét tüzelni kezdett automatice revolverével a rendőrokre.

Smith viszonozta a tüzelést s három gölyőt is röpített Martinezre. Egy gölyő Martinez lábába hatolt, de azért a mexikói tovább lövöldözött s Smith rendőrt előbb balcsuklóján,

A REJTÉLYES LOS ANGELESI GYILKOSSÁG.



Jacob Charles Denton és a rejtélyes ház, melyben a gyilkosság történt.

ra vonatkozólag Los Angelesben már kihallgatták. A gyilkosság egy "kéjgökösziaszt" követett, amelyben Denton Rodriguez, Heller, Mr. és Mrs. Cruwhurst és Mrs. Peete vettek részt. A kocsikázás alkalmával sokat beszélgettek Denton vagyonáról.

Rodriguez bevallotta a rendőrofkapitány előtt, hogy a társaság már a kocsiban elhatározta, hogy végezi fog Denton, ainek a vagyonát meles aranyokban látták.

Suttogva, egymás között, a nélkül, hogy erről Denton valamit is sejtett volna. Elhatározták, hogy a gyilkosságot Heller és Rodriguez fogják végrehajtani. Rodriguez azon a véleményén volt, hogy a gyilkosságot el kell halasztani egy időre, arra átlapon fel kell készülni. Heller azonban azon a véleményen volt, hogy a miliomással azonnal végezni kell, valamint Mr. és Mrs. J. C. Powhurst, akiket a gyilkosság,

Mikor visszatértek Denton lakására, a két ember azonnal rávetette magát és egy kötéldarabbal megfóztották, meglehetősen hosszú ideig tartó küzdelem után. Miután a beállott halált konstatalták, a hullát levették a ház pincéjébe és ott egy esomó szemét alatt elrejtették.

A los angelesi rendőrség emberei itt találták meg a hullát néhány nappal ezelőtt. Rodriguez vallomása után a rendőrség azonnal telegrafált Los Angelesbe a rendőrségnek, hogy a házaspárt tartóztassák le, valamint a házvetőnőt is.

Rodriguez még azt is bevallotta, hogy a gyilkosság elővétele után Denton páncélszekrényéből meglehetősen mennyiségű készpénzt és értékpapírokat vitték el. Ezeknek az értékpapíroknak a teljes összegét, valamint a készpénz összegét még nem állapította meg a rendőrség.

BORZALMAS REVOLVERHARC EGY ÖRÜLTTEL

Homestead, Pa. véres szenzációja. — Két halott, két sebesült a harc eredménye.

A megvadult mexikói agyonlőtt egy rendőrt, mielőtt ártalmatlanná tették.

HOMESTEAD, Pa., okt. 11. — Megdöbbentő eset történt ebben a csendes gyárvárosban. Egy italtól megvadult mexikói lövöldözni kezdett s agyonlőtt egy rendőrt, három ember pedig megsebesített, mielőtt ártalmatlanná teheték. Az örülmébe emberbe negyven gölyőt röpítettek az elkeseredett rendőrok.

A küzelem áldozatai következők. Halottak. William Smith 33 éves rendőr, akit egy gölyő szíven, egy meg karon talált. Ernest Martinez 24 éves mexikói munkás.

Henry Davis rendőr, akit lábázárán és mellén sebesített meg egy-egy gölyő. George Karshnoek burdosgazda, ainek hasába hatolt a gölyő.

Martinez este 10 óra tájban megjelent a Heisel streeten egy nagy revolverrel a kezében s azt mondta egyik földijének, Gene Guillemonak, hogy szeretne megölni valakit s azért azt sem banná, ha vele is végzene.

Hiába csillapították a láthatóan ittas embert, hiába kérték, hogy menjen haza, nem volt hajlandó illendően viselkedni. Járt föl alá az utcán s kellemtelenkedett léányoknak, asszonyoknak, akik végre is panaszt tettek Smith és Davis rendőroknél. A rendőrök a Heisel és Pennsylvania avenue sarkán látták meg Martinezt, megállásra szólították fel, a mexikói azonban behuzódott egy sikátorba s onnét tüzelni kezdett automatice revolverével a rendőrokre.

Smith viszonozta a tüzelést s három gölyőt is röpített Martinezre. Egy gölyő Martinez lábába hatolt, de azért a mexikói tovább lövöldözött s Smith rendőrt előbb balcsuklóján,

SZENZÁCIÓS ÉKSZERRABLÁS BUFFALOBAN

Két clevelandi bandita 220.000 dollár ára ékszerzabol, két clevelandi bandita 220.000 dollár ára ékszerzabol, két clevelandi bandita 220.000 dollár ára ékszerzabol.

Leütöttek a Buffaloba kísért ékszerzabol s elmenekültek ékszerzeivel.

BUFFALO, N. Y., okt. 11. — A buffaloi rendőrség szenzációs banditamerénylet ügyében nyomoz. A banditák körmonfont moden Buffaloba csaltak egy clevelandi ékszerzabol, itt aztán megrámtadták és elrabolták készpénzüket, amelyekben 220.000 dollár ára ékszer volt.

Az áldozat Max Lowenthal, egy rochesteri (N. Y.) ékszerzabol utazógyöke, aki napok óta Clevelandban tartózkodott üzleti célból. Pénteken este utazott vissza Buffaloba, ahol otthon van.

A vonata éjfélt előtt érkezett meg a buffaloi állomásra. "Lowenthal gyillamosra ült, hogy hazamenjen. Amint a villamosról az, otthona előtt lezállt, bíráutóbb két bandita ugrott mellője és revolverágyval leütötte. A banditák elrabolták áldozatukat két készpénzük. Az egyiket, amelyben az ékszernek voltna iresen megtalálta főlorával a rendőrség.

A bérkocsis vallomása. Lowenthal merénylőit az a bérkocsis, aki a merénylőket színlőhelyre vitte őket, rendőrokre akarta juttatni. Akaratuk ellenére a rendőroállomás előrobogtak velük, de amikor rendőroket talált, a banditák elmenekültek.

"A két bandita a vasutállomáson ült kocsimba, mondták a bérkocsis. Látszott rajtuk, hogy a clevelandi vonattal érkeztek épugy mint Lowenthal. Meghagyták, hogy kövessen a villamos, amelyen mint később megtudtam, áldozatuk ült. Amikor a villamos megállott, hogy Lowenthal lezállhasson, a banditák parancsára a sarokból megálltam. Az egyik revolver aggyral leütötte Lowenthalt, aki eszméletlenül terült el a kővezeten. A banditák ekkor kiragadták kezéből a fűskájt s visszautagrá kocsimba, revolverrel kényszerítettek arra, hogy a belvárosba vigyem őket."

VONATÖSSZEÜTKÖZÉS. Husz áldozatot követelt.

LONDON, október 11. — Az Exchange Telegraph Company Rómából továbbított jelentése szerint a Venecia Milano közötti vonalon egy expressvonat összeütközött egy személyvonattal. Az összeütközés husz ember életét oltotta ki s harmincát megsebesített. Az express vonat három kocsija teljesen összerongálódott.

Advertisement for Columbia Gramophone and Records. Includes an image of a gramophone and text: 'Uj Danológép Osztályunkat megnyitottuk. Tisztelettel hívjuk meg Önt és barátait fonográf osztályunk megtekintésére. Columbia Grafonola és Hanglemez osztályunk berendezés tökéletes. A választékunk szinte kimeríthetetlen. Azért választottuk ki a COLUMBIA danológépet a többi közül, mert ezt a gépet tartjuk a legjobbknak. A COLUMBIA danológépen bármilyen hanglemez játszható, a COLUMBIA hanglemezek pedig bármilyen gépen játszhatók.'

Advertisement for Frank & Seder. Includes an image of a storefront and text: 'FRANK & SEDER PITTSBURGH, PA. NAGY VÁLASZTEK MAGYAR HANGLEMEZEKBŐL. 'En akaratok ellenére a rend te. Mire kórházba szállították, örömlomás elhajtottam s fenyegetésük dacára beszaladtam az állomásra. Nyomban kirohantak velem együtt a rendőrok, hogy elfogják a merénylőket, de a két bandita ekkorra már eltűnt a két készpénzükkel együtt.'

Advertisement for MEGÖLT FARMER. Includes an image of a farmer and text: 'WARREN, O., október 11. — Thomas sheriff és Pat Dillon megyei detektív ma minden erejükkel azon voltak, hogy kiűnjék, ki alite meg voltak-e farmer John Goodhardt howlandi farmer. A farmer ismeretlen ellenfele súlyosan megsebesített. Mrs. Terry Dawson, a hal szomszédja Goodhardtnek azt mondta, hogy este fel tizenegykor kiáltást hallott. "Gyilkosok, gyilkosok" hangzott rémülten hangon. Azután pedig 16-ást hallott.'

Advertisement for EZ A GARÁZS. Includes an image of a garage and text: 'The O.S. Garage Building Co. 488 East 105th St. Telefon: Bell, Eddy 9395. Különböféle formájú garázsook építők. 240. 42. 44.'

Advertisement for "Gondolatomat tett követte". Includes an image of a man and text: 'Nem tudom már tovább tűrni, hogy az Önök dohányát még ne dísszerűm, mert már annyira voltam, hogy felhagytam a dohányzással, mert mindenféle dohányt megpróbáltam, de egy se volt józumi, míg végre meglettam egy üzletben az önök NÉGYES DOHÁNYÁT amelyből azonnal vettem egy esomagot s azóta megint józumi pipálók. Így ir Veres Gusztáv detroitli lakos s ugyangy vélekedik mindenki, aki csak használja. Vegyen Ön is egy esomagot s meglássa, hogy jobbat még az áhazában sem pipált. Kapható minden jobb üzletben. Ha az Ön üzletben nem tartja, írja meg a címet s mi küldünk Önnek egy minta esomagot s ajándék árjegyzékünket. Cím: JAKAB ÉS TÁRSA 423 EAST 6TH STREET, NEW YORK, N. Y. k e z'

Advertisement for BETEG MAGYAR FERFIK ÉS NŐK. Includes an image of a man and text: 'Dr. E. F. COLHOUER 717 LIBERTY AVE., Rendelő órák: Reggel 9-től este 8-ig. — Vasárnap 10-től 2-ig. PITTSBURGH, PA. Sok évi gyakorlatom van krónikus és egyéb bajok kezelésében. A legújabb és legjobb módszereket, villanyos és mechanikai felkészüléssel használja. Semmi kártétel nem ritkál vissza beteg értekekben. Jöjjen el beszélje meg velem betegesét. Szembőlvesztés után meg és első alkalommal megmondom, gyógyítható-e, vagy nem. Jöjjen el azonnal, a halálos veszélyes, mert a betegség nem marad tetlen.'

Advertisement for MAGYAROK AMI. Includes an image of a building and text: 'EGYLETI GYÜLÉS. HAZ... Columbus, O. — A Columbi... Magyar Ref. Bs. Egylet október 3-án tartotta meg rendes havi gyűlését, melyen megjelent az augusztus 22-én tartott piknik elszámolását. Melynek végeredménye szerint \$321.13 bevétellel szemben \$162.78 a kiadások összege, a tiszta jövedelme tehát \$158.35. Majd a havi díjak befizetését végezték, befolyt összesen \$211.25, mint, hogy mind többen fizetik be díjaituk 3 óra előre, az egy let kiadása betegeségly két tagnak \$86.60. Végül a jótékonyág oltárán akar áldozni az egylet. Boldogult Varga Balázs, aki a hetedik orvosi műtét áldozatán esett, hosszú időn át ennek az egyletnek volt a tagja, s hat évi betegesége miatt orvogyét és öt árnyját nagy szegénységben hagyta hátra, az egylet elhatározta, hogy tagjai sorában, s általában gyűjtést rendez a sokat szenvedő család javára, s ennek eredményéhez külön adománnyal is hozzájárul. A gyűjtés vezetésével Király Sándor egyélt főtűkért és ifj. Kömivés János jegyzőt bízták meg, s az egylet ez uton is kéri, fogadják az egylet tagjai áldozatkészséggel az egylet megbízottait, s adakozzanak mindnyáján az elárvult család gondjának enyhítésére. Az egylet megbízásából közli: Gaál Sándor.'

Advertisement for ALAKULÓ GYÜLÉS. Includes an image of a building and text: 'Beaver Falls, Pa. — Az American Hungarian Republicans League beaverfalli osztálya megalakult 45 taggal. A gyűlést Désey G. Károly helybeli referensek hírtá egybe, tisztviselőkné meg lettek választva a következők: Elnök: Simon Pál, alelnök: Kovács József, titkár: Désey G. Károly, jegyző: Gáspár István, pénztárnok: Vesztrögy József. A gyűlésen jelen volt a magyarok által is jól ismert Homer Sviney amerikai ügyvéd is, ki hatóság beszédében rángatózott a republikánus párt előnyére. A New Yorkban megtartandó konvencióra Désey G. Károly ref. jelkészt lett megválasztva delegátusnak.'

Advertisement for AKRON, O. ÉS. Includes an image of a building and text: 'Irodavezető: BOÉR 689 So. Main St.,'

Advertisement for AKRONI BANK A MAGYAROKÉRT. Includes an image of a building and text: 'Külföldi országban értékes szolgáltatásokat tesz a hozzáfutóknak. Akron, O. — Mintegy hat hónappal ezelőtt a Main és Mill sarkán levő Central Savings & Trust Company, egy előkelő akroni bankintézet külföldi országban értékes szolgáltatásokat tesz a hozzáfutóknak. Akron, O. — Mintegy hat hónappal ezelőtt a Main és Mill sarkán levő Central Savings & Trust Company, egy előkelő akroni bankintézet külföldi országban értékes szolgáltatásokat tesz a hozzáfutóknak. Akron, O. — Mintegy hat hónappal ezelőtt a Main és Mill sarkán levő Central Savings & Trust Company, egy előkelő akroni bankintézet külföldi országban értékes szolgáltatásokat tesz a hozzáfutóknak.'

Advertisement for Drafttek és Pénz. Includes an image of a building and text: 'Drafttek és Pénz... den részébe küldünk. Pénzáraink alacsonyak, gyors és pontos. Bankunk kormányának felügyelete. Vigyázzon, kire bizza! Szívesen szolgálatjára. Tartalékbetétekre Peoples Savings Főintézet: Ahol az Exch a Main a Fiókroda: 996 East Mar Kapcsolat First-Second Na Együttes tartaléktól A legnagyobb bankint'

